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ФУНКЦІЇ МОН  ЩОДО ПРИСВОЄННЯ ВЧЕНИХ
ЗВАНЬ

Міністерство освіти і науки України опублікувало роз’яснення щодо власних
функцій у частині присвоєння вчених звань.

Наголошується,  що  це  питання  регламентується  Постановою  Кабінету
Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 656 «Деякі питання реалізації
статті 54 Закону України «Про вищу освіту» та наказом Міністерства освіти і
науки України від  14  січня  2016  року  № 13  «Про затвердження Порядку
присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам».
Згідно з  названими документами рішення про присвоєння вчених звань
професора,  доцента  та  старшого  дослідника  (науковим  і  науково-
педагогічним  працівникам  закладів  вищої  освіти  та  наукових  установ)
ухвалюють вчені ради. Рішення вчених рад затверджує Атестаційна колегія
МОН  на  своїх  засіданнях.  Атестаційна  колегія  МОН  не  розглядає  і  не
ухвалює індивідуальні рішення щодо кожного кандидата окремо, а працює
зі  зведеним  переліком,  поданим  закладами  освіти.  Якщо  на  момент
ухвалення  остаточного  рішення  Колегією  в  Міністерстві  освіти  і  науки
України відсутні документи, які можуть слугувати законною підставою для
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відхилення такого роду рішень, то воно затверджується. Водночас, якщо
стосовно будь-якого кандидата виникають обґрунтовані сумніви, надходить
інформація  про  задокументовані  обставини,  які  можуть  впливати  на
можливість  присвоєння  вченого  звання,  МОН  залишає  за  собою  право
ініціювати службову перевірку та   скасувати відповідне рішення.  У  разі
притягнення особи до кримінальної відповідальності Міністерство освіти і
науки  України  розгляне  питання  позбавлення  вченого  звання  доцента  в
установленому  законодавством  порядку,  як  це  передбачено  пунктом  1
шостого  розділу  згаданої  вище  урядової  постанови.  МОН  посідає
принципову позицію в питаннях академічної доброчесності та етики і надалі
працюватиме над удосконаленням механізмів контролю та реагування на
будь-які порушення.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/uD0v0, https://ukrintei.ua/y/CQUwT
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